

今日沂蒙

生活要便利
请上鲁南网

www.lunanews.com

D 08

受台风外围影响

新一轮降雨今起造访临沂

本报8月31日讯 (记者 张纪珍)今年第7号台风“圆规”和第8号热带风暴“南川”正在共同影响浙江沿海,记者31日下午5时从气象部门获悉,临沂将受到一些外围影响,并因此迎来新一轮降雨。9月2日夜间至3日雨量较大。

据气象专家介绍,台风

“圆规”的影响主要在9月1日、2日,影响较小,多为阵雨天气,雨量不会太大。9月2日夜间开始,受热带风暴“南川”影响,临沂降水较为明显,可能出现中到大雨。

从天气预报的情况来看,虽然从9月1日开始刮起东北风,并有降雨,但对气温的

影响不算太大。8月31日临沂比较热,最高气温在30℃左右,但9月1日-3日,最高气温也一直保持在28-29℃左右,降温并不明显。

气象专家提醒,由于这次台风和热带风暴并存,互相牵制影响,未来路径复杂,天气的变化可能也更为复杂,请市民注意及时关注天气预报。

未来三天天气预报为:9月1日多云间阴,大部地区有阵雨,东北风4级左右,气温22~29℃;9月1日夜间到9月2日白天,阴,南部地区有阵雨,东北风4级左右,气温22~30℃;2日夜间到3日白天,阴有中雨,偏北风4级左右,气温22~28℃。



“我是小学生啦!”。8月31日是临沂市第二实验小学一年级新生报到的日子。在正式报到前,学校特意安排了“新生培训”课程,帮助孩子们感受学校,了解上课的基本要求,从而帮助他们完成角色的转换,更快更好地适应小学生活。图为一位孩子在校园里拍照留念。

记者 马峰 海蒙 摄

临沂将大力发展软件产业

2015年,产业收入冲击30亿

本报8月31日讯 (记者 孟君)8月31日下午,记者从临沂市经济和信息化委员会获悉,临沂市将大力发展战略性新兴产业,预计到2015年,全市软件产业收入超过30亿元,年均增长70%左右。

据了解,目前临沂市从事软件研发、计算机系统集

成、动漫游戏以及信息服务的企业有百余家。通过“双软”认证的软件企业11家,具有计算机系统集成三级资质的企业3家。2009年有11家企业通过“双软”认证的软件企业实现主营业务收入1.29亿元,增幅居全省前列。

此外,临沂市还下发了《关于加快推进信息化建设的

意见》,出台了《关于加快发展生产性服务业的实施意见》,制定了一系列发展优惠政策,设立了信息化专项资金。

预计到2015年,临沂市软件产业收入将超过30亿元,年均增长70%左右。实现2015年通过“双软”认证的软件企业超过100家,通过能力成熟度模型评估的软件企

业超过6家。临沂市还将进一步优化产业布局,以经济开发区软件园、高新区省级电子信息产业园为依托,建设高质量、高水平的软件产业区,吸纳百余家国内外软件企业和软件创业者入驻,解决一万人左右就业,园区主营业务收入占全市软件业的比重达到70%以上。

古代书画珍品

还原艺术展周五开展

本报8月31日讯

(记者 张纪珍)作为第八届临沂书圣文化节的主题活动之一,中国馆藏古代书画珍品还原艺术展将于9月3日下午开展。

9月4日至9月10日,市民可以到临沂市档案馆免费欣赏历代名家真迹的还原艺术品。

据了解,此次展出作品的题材,是从国内著名博物馆珍藏的古代书画藏品中遴选出来的,这些作

品借助高科技书画还原技术,最大程度反映了书画珍品的精髓。展出作品均来自北京故宫博物馆等国内著名博物馆。

记者在展品目录中看到,展出的名家真迹还原艺术品,有张泽端的《清明上河图》、唐寅的《枯木寒鸦图》、王羲之的《快雪时晴帖》等,这些珍品的原作一直都深藏于各博物馆中,不为或难得为寻常人一见。

9条重点污染河流

又现鱼虾

本报8月31日讯

(记者 韩筱雨)迎淮考核后,临沂市进一步强化流域治理,提升治污成果,确保出境断面水质全面达标,全市水污染防治工作达到了历史最好水平,省控9条重点污染河流提前达到了我省今年提出的“重点污染河流恢复鱼类生长”标准。

2009年,全市集中精力提前一年完成了淮河流域水污染防治规划63个治污项目,每一个治污项目都达到了精品工程的标准。

目前,临沂市省控9条重点污染河流提前达到了我省今年提出的“重点污染河流恢复鱼类生长”标准,是全省59条重点污染河流稳定达标的五市之一。

十八项活动

推出“质量月套餐”

本报8月31日讯

(通讯员 刘英 记者 崔洪英)2010年全国“质量月”活动今日正式启动。记者从质监部门获悉,今年“质量月”的主题为“抓质量水平提升,促发展方式转变”。质量月期间,临沂市将开展十八项活动。

质量月期间,临沂将开展“清新居室百日行动”,重点对家具、人造板、涂料等

装饰装修材料中有毒有害物质超标情况开展专项执法行动,规范企业生产经营行为;以集贸市场和加油站为重点创建诚信计量示范单位,深入开展“推进诚信计量、建设和谐城乡”活动;开展月饼、白酒、饼干等质量监督抽查,确保中秋、国庆期间的食品安全。开展对全市重点食品行业、重点产品的监督检查活动。

编辑:李济华 组版:王栋